OEMA 1°

ANAIITYZEH EOPAPMOI'QN XE
IMPOTPAMMATIXTIKO ITEPIBAAAON

I'" AYKEIOY TEXNOAOI'IKHX KATEYOYNXHX
2006

EKOQNHXEIX

A. No yphyete o010 TE€TpAdd oo tov apldud kabepdg omd TIG mopaKAT®
npotdoelg 1-5 ko dimha ™ AéEN XwoTo, av givor cwotr, 1 T AéEn Aabog,
av etvor AavBaopévn.

1.

H oepoky avalimmon ypnoUomoEiTon  amoKAEIOTIKO  GTOVG
TOEIVOUNUEVOLG TTIVOKEG.

H evtoM emavéinyng I'TA ... AIIO ... MEXPI ... ME BHMA
umopet  vo  ypnowomowmBei, oOtav  Eyovpe  dyvooto  aplBuod
EMOVOANYEDV.

Mo v extéheon pog eviodng GLUBOMKNG YADMGGAS oamotteiton 1
LLETAPPOOT) TNG OE YAMGGCO, UNYOVAG.

H Alota tov mpaypoatikdv mopapétpomv Kabopilel 16 TapapéTpoug
GTNV KANGN TOL VTOTPOYPALLATOC.

Ye o dvvoukn doun dedouévev to dedouéva  amodnkedovral
VIOYPEMTIKA GE GLVEYOUEVEG BEGEIS LVvruNG.

Movaoeg 10

B. Na avaeépete tovg Kavovee mov mpémel vo. akoAovBovv ot Aloteg TV
TOPAUETP®V KUTE TNV KA OGN VOGS LITOTPOYPAUUOTOC,

Movaoeg 9

I'. Atvetal 10 TapokAT® TPOYPOLLLLO. KO VITOTPOYPOLLLLLOTAL:

I[TPOTPAMMA Ktpro
METABAHTEZX
AKEPAIEX: A, B, T’

APXH

AIABASE A, B, T
KAAEZE Awd1(A, B, T)
TPAYE A, B, T

TEAOS_TTPOTPAMMATOX

AIAATKATIA Awd1(B, A, T)



METABAHTEX
AKEPAIEX: A, B, T
APXH
A—A+2
B—B-3
I'—A+B
I'PAYE A, B, T’
TEAOZ ATAAIKAXIAX

T1 o epeaviotel KaTd TV EKTEAEGT TOV TPOYPAULOTOS, OV OC TIHES E1GOO0V
d0Bovv o1 apBuoi 5, 7, 10;

Movaoeg 12
A. Na ypyete 6t0 TETPAOLd GOg TOLG aplfuovg g LTRANG A kot dimAa To

ypaupo g Xtiing B mov avtiotorel cwotd. Xt Xtiin B vrndpyel Eva
emumALoV oToryEio.

Xt A X B
1. “AAH®HX” A. LOY1KOG TEAEGTNG
2. KAI B. petafAint
3.a>12 Y. OAQOPIOUNTIKY] oTOOEPA

4. apOuoc_modimv | 8. Aoyikn otabepd

5.< €. GLYKPLTIKOG TELECTNG

oT. GLVONKN

Movaodeg 5

E. Ava=5,B="7x«aty =10, va xopaktnpicete 610 TETPAGLO GOG TIC TOPUKATED
TPOTAGELS Ypnoomormvtog pio and tic AéEeic AAHOHE 1 YEYAHE.
Mpétaon A. (O (a+2>P)RP+3 =y
Mpotaon B. o +2*P<20km2* a=vy

Movadeg 4



OEMA 2°

1. Aiveton o mapokdtom adyopOuog oe popen dtoypappaTog pong:

Apn

Adpace X
Y—XDIV2
y
Y—X"2
Y<=10 A
¥ v
Y2 *¥X+Y
|
A A
Eppévice Y
a. No Kotaokevdoete 16000VaIo aAyoplOUo o€ YELOOYADMGTO.
Movaodeg 7

B. Na extelécete Tov alyopOuo yia KaOe pio omd TG TAPOKAT® TIUES TNG
petafinmge X. Na ypdyete 6to 1eTpdotd cog v Ty e LetafAntg Y,
onwg¢ Oa eppavicdei oe kb mepintwon.

i. X=9
iil. X=10
iii. X =40

Movaodeg 3



2. Atvetor o mopakdtm alyoplfnog 6€ YevdoyAOdooo:

AlyoprOpog Metatponn
X0
INo K ard 1 péypr 10
AwdPace A
Av A >0 1tote
X—X+A
Al
X—X-A
Téhog Av
Téhog_Emavainyng
Epgdavice X
Téhog Metatpon

Noa oyedidceTe TO AvVTIGTOL(O SAYPULLLLL POTIC.
Movaodeg 10
OEMA 3°
Ye éva oyovioud tov AXEIT efetdlovron 1500 vmoymeror. Q¢ eEetaotikd
KEVIPO ypnoomoteiton Eva ktiplo pe aibovoeg dtapopeTikng yopntikdtnTac. O

aplBudg TV emnpnTOV  mov  amoutovvtal avd  aibovca  KaBopileton
ATOKAEIOTIKA PE BAon TN yopntikdTTa TG aifovcag wg eENg:

XQPHTIKOTHTA APIOMOX EINITHPHTQN
Méypt kan 15 Bécelg 1
Amo 16 péypt kan 23 Béoeig 2
ITavw amo 23 Bécelg 3

Noa yiver Tpdypappa o YAdooso Tpoypappaticpod «'AQXEA» 1o omoio:

a. vy kB aiBovoa Ba dafalel ™ yopnTikdéTNTA TS, O LVoAoYilet ko O
engavifel Tov aplBud tov emnpnTdv mov yperdlovtal. O vroAoyioudg
Tov oplBpod TeV emumpnTtdV v yivetor omd ocvvaptmon mov Ha
KOTOGKEVAGETE Y10L TO GKOTO QLTO.

Movadeg 12

B. 6o ctopotder otav efacpoicbel o0 amattovuEVOG GUVOAMKOG aplOUOG
Bécewv.
Movaodeg 8

Ynpeioon: Noa Oewproete OTL 11 GUVOMKN YOPNTIKOTNTO TGOV ABOVCOV TOV
KTipiov emapkel yia tov aplud twv vroyneiov.



OEMA 4°

Mo v mopakorovdnon tov Oeplokpacidv TG EMIKPATENS KOTA TO URvol
Mdwo xataypagpetor ke pépa 1 Beppokpocio otig 12:00 to peonuépt yia 20
norelc. Na oyedidcete adyoplfpo mov:

a. Ba owPdlel o ovopata tv 20 TOAe®V Ko TIC avTioTolyes Beprokpacieg
vy kG0e pia amd Tic nuépec Tov unva kot Bo Katoympetl too oTotyEla oe
TIVOKEG.

Movadeg 2

B. Ba dSwPdler 10 Ovouo piag mOANCG kot Bo eppoviler ™ pEYIoTN
Bepurokpacio g otn dapKe Tov UNva. Av dev vIdpyel N TOAN GTOV
nivakao, Oo epeaviCel KOTAAANAQ SIUULOPPOUEVO VUL

Movaoeg 9

v. Ba gppaviCel o TANn0og twv NuepdV Tov N péom Beppokpocio Twv 20
norewv Eemépaoe Toug 20°C, alAdd 6yt tovg 30°C.
Movaodeg 9






AITANTHXEIX
OEMA 1°

A. 1. AdéBog
2. AdBog
3. Z®wo10

4. 20010
5. AdBog

B. ITapdypagpog 10.5.3 oyorukov BiAiov (cel. 220)

I'. ®a gppavictodv ot TIEG:
2 11
9 11

\O e}

b=
™ R =
a

5.

E. Ilpdétaon A: AAnO1g
[Ip6taom B: AAn6rg

OEMA 2°
l.a

AATOPIOMOX GEMA 2 1
ATABAXE X
AN XMOD2=0 TOTE
Y&EX DIV 2
AN Y<=10 TOTE
YE2*¥X+Y
TEAOX AN
AAAIQX
YEXN2
TEAOX AN
EM®ANIXE Y
TEAOX OEMA 2 1

1.p
i. 81
ii. 25
iii. 20



/ Epopdvice X/

\ 4




OEMA 3°

INPOI'PAMMA GEMA 3

METABAHTEX
AKEPAIEX: 2, XQP, AP _FEII

APXH

<0

APXH EITANAAHYHXZ
I'PAYE ‘AQXTE XQPHTIKOTHTA AIGOYXAY’
AIABAXE XQP
AP _EII € YII_EII ( XQP)
I'PAYE ‘O APIOMOX TON EIIITHPHTQN EINAI:’, AP_EII
YETHXQP

MEXPIX OTOY X >=1500

TEAOX ITPOTPAMMATOX GEMA 3

YYNAPTHZH YTI_EII ( X ): AKEPAIA
METABAHTEX
AKEPAIEX: X
APXH
AN X <= 15 TOTE
YII_EII € 1
AAAIQE AN X <=23 TOTE
YII_EII € 2
AAAIQZ
YII_EII € 3
TEAOZ-AN
TEAOZ TYNAPTHXIHEX YII EIl

O®EMA 4°

AlyoprOpog Oépo 4
INo 1 aro 1 péypr 20
AdPace O [ 1]
o joro 1 péypr 31
AdPace Bep [1,] ]
Téhog_Emavainyng
Téhog_Emavainyng
Epgeavice «A®ote 10 OVOUO LOG OO TIC TOAES)
Awdpace TOAN
pos € 0
o1 amé 1 péypr 20



Av O [1]=mnoAn TOTE
pos € i
Téhog_av
Téhog_Emavainyng
Av pos <> () 10TE
max < Oep [ pos, 1]
INo j amé 2 péypr 31
Av Ogp [ pos, j | > max toTe
max < Oep [ pos,j ]
Télog_av
Téhog_Emavainyng
Epg@dvice max
AAMOg
Epgdavice «H oA mov dmoate dev ivou Kotaywpnuevn»
Téhog_av
INo jard 1 péypr 3l
col[ j]<0
o1 amé 1 péypr 20
col [ j]< col[ jl+0ep[i,j]
Téhog Emavainyng
MOJ[j] € col[ j]/20
Téhoc_Emavainyng
[1<0
Mo j oo 1 péypr 31
Av MO [j] >20) ke ( MO [j]<=30)10te
IT < I[1+1
Téhog_av
Téhog Emavainyng
Epgavioe 11
Téhog Qa4
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